

乔新江在浉河区调研扫黑除恶专项斗争工作时强调 以强烈的政治担当履职尽责 坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战

信阳消息(记者 邹乐)5月25日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到浉河区调研扫黑除恶专项斗争工作,并召开座谈会。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央重大决策部署,以强烈的政治担当履职尽责,以旺盛的斗争精神除恶务尽,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

乔新江先后来到了浉河区法院、检察院、公安分局,实地调研扫黑除恶专项斗争进展情况,看望慰问坚守在一线的法法干警并勉励他们要始终保持昂扬的斗志,加压奋进,主动作为,全面提升扫黑除恶专项斗争的政治效果、法律效果和社会效果。

座谈会上,乔新江指出,自开展扫黑除恶专项斗争以来,全市上下自觉把专项斗争作为重大政治任务,坚决落实上级要求,领导

坚强有力,行动迅速有效,宣传氛围浓厚,扫黑除恶专项斗争取得显著成效,极大鼓舞了广大干部群众打赢专项斗争的信心和决心。

乔新江强调,要提升站位,对标看齐,增强做好反馈意见整改工作的政治自觉。中央开展扫黑除恶专项斗争督导是对我们贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署情况的政治体检,是对我们践行以人民为中心发展思想的深刻检阅,是推进治理体系和治理能力现代化的重大举措。各级各部门要充分认识扫黑除恶专项斗争的重大意义,进一步提升政治站位,把抓好中央督导组“回头看”反馈意见整改作为重要政治任务,作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动,强化责任担当,坚定斗争决心,坚持标本兼治,做到思想上再深化、行动

上再加力、落实上再用劲,高质量做好整改工作。要聚焦问题,精准施策,确保反馈意见整改工作扎实有效。清醒认识严峻形势,聚焦解决问题,细化工作措施,着力提高线索核查质效,紧盯重大案件不放,持续改善基层治理,扎实开展重点地区、重点案件、重点问题的攻坚行动,切实把“回头看”反馈意见整改工作抓实抓好。要压实责任,担当作为,不断推动专项斗争向全面纵深发展。制定整改方案,层层压实责任,认真扎实整改,做到举一反三,抓住重点、盯紧难点,加强督促检查,坚决追责问责,确保专项斗争取得实效、长效。要加大宣传力度,营造浓厚氛围,提升群众知晓率和参与度,不断增强人民群众安全感。

孙同占、谢天学、侯钦东、张新中、郭国谦陪同调研或参加座谈会。

提高党性修养 强化使命担当

市委宣传部分机关党总支开展主题党日活动

信阳消息(记者 郝光 徐冉)为进一步提高党员的党性修养,强化使命担当,5月25日,市委宣传部分机关党总支、市委网信办、市文联、市社科联在鄂豫皖革命纪念馆开展了“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。市委常委、宣传部部长曹新博出席活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”参加活动的全体党员通过重温入党誓词,进一步坚定了忠于党、忠于国家、忠于人民的理想信念。宣誓结束后,全体党员集体参观了“不忘初心 牢记使命”主题教育展馆,接受了一次深刻的革命历史教育和党性教育。

为进一步创新学习形式,增强学习实效,市委宣传部分研究制定了《2019年度市委宣传部分创建“学习型”单位实施方案》,方案要求每周组织一次集体学习。当日,党员们还集体学习了习近平总书记在亚洲文明对话大会开幕式上的主旨演讲,进行了“文明礼仪”专题学习。大家纷纷表示,要紧密结合全市宣传工作认真学习领会,切实做到学思用贯通、知行统一,为宣传工作出彩贡献自己的力量。

强化防范措施 加强督导检查

全市校园及周边安全建设年暨防溺水工作推进电视电话会议召开

信阳消息(记者 孙浩然)5月24日,全市校园及周边安全建设年暨防溺水工作推进电视电话会议在新县召开。

会议指出,孩子是国家的未来、民族的希望,更是一个家庭的希望,预防未成年人溺水工作是一项民心工程、德政工程。我们一定要深化思想认识,切实增强做好未成年人防溺水工作的责任感和使命感。

会议要求,要强化防范措施,坚决筑牢预防未成年人溺水事故安全防线。要根据评估等级制定与其危险程度相符的管理措施,配备必要的安全防护设施和警示标识。对高危水域,要有人员或监控设备专门看管、巡查。要加强督导检查,确保各项职责任务落到实处。开展预防未成年人溺水专项治理工作,是各级各有关部门义不容辞的责任和义务,一定要提高政治站位,深化对校园及周边安全工作的认识;一定要紧盯目标任务,将各项工作措施抓实抓细;一定要加强协作配合,形成齐抓共管的工作格局,切实维护好未成年人生命安全,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

会上,大家观看了防溺水演练视频,相关县区、单位负责人进行了发言。会前,与会人员到新县黄河橡胶坝管理处、香山水库、宏桥小学进行了现场观摩。



在端午节即将到来之际,5月25日,平桥区民政局、平桥区慈善总会在平桥区甘岸街道徐堂村举办以“情满端午 爱在徐堂 携手慈善 与爱同行”为主题的公益志愿服务活动。来自信阳市公益志愿者协会的志愿者们为老人们带来一场文艺演出,并为他们发放防走失手环。

本报记者 王哲 摄

让农民群众出门抬脚上车

今年年底前全市所有具备条件的建制村全部通客车

信阳消息(记者 胡庆芳)记者从近日在商城县召开的信阳市“万村通客车提质工程”工作推进会上获悉,今年年底前,我市所有具备条件的建制村100%通客车,解决乡与村、村与村之间通客车的问题,让农民群众出门见路、抬脚上车。

据了解,我市下辖2352个建制村中,通班线客车或公交化运营车辆2269个建制村,通预约班车54个建制村。截至今年4月,全市共建通客车站牌2179个,站亭423个;购买农村客运、投入运营车辆271辆;建设“村村通客车”视频监控平台7个。市交通运输

管理局根据《河南省“万村通客车提质工程”实施方案》,计划在2019年年底,通客车建制村的候车亭或停车站(牌)建成率达到100%;停车候车指示牌信息完整率达到100%;公交化运营和班线客运线路连通的建制村比例提高到95%以上。同时,推行“潢川模式”,乡镇到建制村实行一元客车,每县区建设一个农村客运视频监控平台。

自开展脱贫攻坚工作以来,我市各县区投入大量人力、物力和财力,大力发展农村客运,出台农村客运财政补贴方案,与参与农村客运的运输企业签订运营协议,促进农村客运持续、稳定发展。目前,已有潢川县、商城县、息县、淮滨县政府与中标运输企业签订了8年运营补贴协议,除新县运营补贴方案正在审批之中外,其余各县区均签订了1年至4年的运营补贴协议。